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N: nessuna linearizzazione 3D (Otg file (F) o PS-startup (S)

< 53
oo
9=
3=
55 _
oQ |l LAB I* ot LAB* ot LAB*oures  AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
S 3 [t 000 000 000000 000 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stdll dinat . P
== |2 6% 0w 0000 63 000 000 00 000 0 oo ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 (dash-stelle) coordinates per raggiungere
O = |3 1272 000 000 013 1272 000 000 000 000 000 001 €DIN 33866-1 Allegato G wr I'uscita linearizzato con il display
g-&" 4 1908 000 000 020 1908 000 000 000 000 000 0,01 W o reale riflesso in ufficio;
M S [5 2544 000 000 025 2544 000 000 000 000 000 001 output 1 yscita (positiv P) accendisigari
%S%Q 6 31,80 000 000 033 3180 000 000 000 000 000 001 1o L 1,00 g
Sa |7 3816000 000040 3816 000 000 000 000 000 0,01 0,757 W™ ouput = [Wrinpu] 4
=9 (8 4452 000 000 046 4452 000 000 000 000 000 001 s
Q‘% 9 5083 000 000 053 5088 000 000 000 000 000 001
gg 10 57,24 0,00 000 060 57,24 000 000 000 000 000 001
=5 |[we360 000 000 086 6360 000 000 000 000 000 001 0,50+
?E-a 12 6996 000 000 073 69,96 000 000 000 000 000 001 *' (stelle-dash) coordinate
Y &@ 137632 000 000 080 7632 000 000 000 000 000 001 . . della produzione reale con display
@O |148268 000 000 08 8268 000 000 000 000 000 001 Significa differenza di . . . . s
=o luminosita (16 . reale riflessione in ufficio stanzza;
S [158904 000 000 093 8904 000 000 000 000 000 001 luminosita (16 passi) N .
o+ |94 000 000200 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cgag = 0,0 0,254 piu scuro (negativo N) output
QS 17000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 001 W* Cuout = [W¥inout] 1,00
38 182385 000 000 025 2385 000 000 000 000 000 001 ° g
= g 194770 000 000 050 47,70 000 000 000 000 o000 001 Significa differenza di W ot
-D\- q 207155 000 000 075 7155 000 000 000 000 000 001 luminosita (5 passi) . . :
o —\h§ 219541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL*c g g =0,0 N 0,00 , ! ! !
%; Colore medio indice di riproduzione: R*,, ,, = 99,9 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
D ya
= ;\>‘ laparte 1, Al170-3dd: 00302 laparte 2, ATT71-3dd: 00302
—t —
SR
o N
QT
o=
b_z %*éYcliest)inati 0,0/0,0 6,3/0,7 12,7/1,5 19,0/2,7 25,4/45 31,8/6,9 38,1/10,1 44,5/14,2 50,8/19,1 57,2/25,1 63,6/32,3 69,9/40,7 76,3/50,4 82,6/61,5 WBHUOBBI2
L @ absoluta
> WX W W*
m setrgb
T gp=1,000
2 N. e
codige Hex
*—
(EEWY))
W¥destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
v W¥,scita 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistanté* grigio passi; PS operatos* w* w* setrgbcolor Al1170-7dd: 00302
In-out: Grafico Al17 conformemente a grafico 4 a ISO/IEC 1577%nput: rgh/cmy0/000n/w set...
- Y contrasto visibile Yy:YN=88,9:0,31YN-gamma 0,0 to <0,46 Output:->rgbgg setrgbcolor
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